

HIREK.

— A kormányzó pécsi útja. A MTI. jelenti: Horthy kormányzó ur őfőméltóságának Pécsre való érkezésének időpontjáról a legkülönbözőbb hírek terjedtek el, úgy, hogy sokan az érkezés pontos időpontját is tudni vélték. A Magyar Távirati Iroda illetékes helyről nyert értesítés alapján megállapítja, hogy a Kormányzó ur őfőméltóságának Pécsre érkezésével kapcsolatban legfelsőbb helyen még ezideig semmiféle döntés nem történt. A Kormányzó érkezésének időpontjáról a kabinetiroda a sajtó útján idejében értesíteni fogja a közönséget. A fenti közleménnyel ellentétes hírek minden alapot nélkülöznek.

— Érdekes vendég a „Pécsi Est” szerkesztőségében. Ma délelőtt rendkívül érdekes vendég tisztelte meg szerkesztőségünket: Hermann Antal dr. egyetemi tanár, a világhírű cigány szakértő, aki József főherceggel együtt folytatta nagyjelentőségű cigánytanulmányait. A hetvenéves öreg ur a Magy. Turistaszövetség közgyűlésére jött városunkba és Abaligettől Pécsig gyalog tette meg az utat a fiatalokat is megszégyenítő rugékonysággal. Hermann Antal dr. ötvenéves tanári pályája alatt 50 súlyos tudományos kötettel gazdagította a tudományt. Legkedvesebb tanulmányát az etnografia és a folklór, ennek keretein belül pedig a cigányügy referense. Jártas a „szent szanszkrit” nyelvben, amelynek a cigánynyel — melyet tökéletesen beszél — az „öcsce.” Sokat élt a cigányok között inkognitóban, úgy, hogy maguk a cigányok is maguk közé valónak hitték és ismeri teljesen a cigány okkultizmus, misztika, tenyérből való olvasás, stb. speciális cigánytudományok titkát. Tudása azonban igen sokoldalú, a tudománynak minden ágában jártas. Legnagyobb szeretettel foglalkozik a városi szociál- és kulturpolitikkal s igen melegen érdeklődik Pécsnek szociális és kulturpolitikája iránt. Amidőn e sorokat írjuk, a neves professzor ur a szomszéd íróasztalnál ül, hogy a „Pécsi Est” olvasóközönségéhez közvetlenül szóljon. Cikkét holnap közöljük. A professzor urat a turistaságon kívül Keresztény János gyógyszerész vendégszerető háza vonzotta Pécsre.